
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 19 de diciembre, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 12 de diciembre de 
2012. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 957/11 de Brisas del Atlántico, S.C.A. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, para aprobar el Estado Final de obras de construcción de 22 
viviendas, locales y garajes (25 plazas), en la parcela H-U-E. 11 A, en Avda. 
Valdecarretas, núm. 10. 

 3.2.- Número 371/12 de Dª Rocío Milán Fenix. Propuesta de la Concejal Delegada de 
Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma y ampliación de vivienda 
bifamiliar, según proyecto, en c/ Isabelita, núm. 10. 

 3.3.- Número 87/12 Aperturas de Restaurantes McDonald´s, S.A. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción 
de edificio aislado para Restaurante McDonald´s, según proyecto, en la Avda. de la 
Libertad, esquina Avda. de la Matea, núm. 1. 

 
      ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para la 

aprobación del proyecto de “Reforma y Mejora eficiente del alumbrado público en la 
Barriada San Antonio”. 

 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para conformar la Comisión 

de Seguimiento del contrato de gestión del servicio público de la Unidad de Estancia 
Diurna para Enfermos de Alzheimer. 



 
 
 
 
 
 
6º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para aprobar el borrador de 

Convenio de Colaboración con la Sociedad Ecológico para el Reciclado de los Envases de 
Vidrio.  

 
7º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para modificación de contrato 

suscrito con la Compañía de las Hijas de la Caridad de la provincia canónica de Sevilla. 
 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Agricultura, para encomendar a la 

empresa municipal SURSA la redacción del proyecto técnico para la rehabilitación del 
tramo de la Hijuela del Lentisco, comprendida entre el pk 1+520 y pk 1+620. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
9º.- Aprobación, si procede, de factura núm. 280, presentada por AREMSA, 

correspondiente a la Certificación Unica de las obras de reparación de los distintos 
Centros Escolares de la localidad. 

 
10º.- Revisión anual del precio del contrato de arrendamiento del local sito en c/ Herreros, 

núm. 12, destinado para la Delegación de Fiestas, suscrito con D. Manuel Rodríguez 
Benítez. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación, si procede, 

del Calendario del Contribuyente a regir durante el presente ejercicio 2013. 
 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para solicitar al Ministerio 

de Hacienda la compensación de los beneficios fiscales concedidos a los colegios 
concertados en el IBI del ejercicio 2012. 

 
13º,. Ratificación de Decreto de Alcaldía, de gasto en relación con la subvención concedida a 

Caritas Interparroquial de Rota. 
 
14º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 17 de diciembre de 2012 
EL SECRETARIO GENERAL, 


